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Діагностика фінансового стану підприємства у мінливих 

ринкових умовах стає найважливішою складовою науково 
обґрунтованого планування, регулювання та управління діяльністю 
всіх суб'єктів господарювання, їхнього функціонування на ринку, 
взаємодії з біржами, кредиторами, банками та інвесторами. 

Одним з найважливіших завдань підприємства в процесі 
здійснення господарської діяльності є забезпечення фінансової 
стійкості його функціонування. Своєчасна та якісна діагностика 
фінансового стану надає достовірні, переконливі та узагальнюючі 
результати під час аналізу всіх сфер діяльності підприємства, тому, за 
умов кризового стану економіки, суттєвого розширення прав 
підприємств у галузі фінансово-економічної діяльності, стає ще більш 
актуальною. 

Важливою для кожного підприємства є система раннього 
виявлення ознак передбачуваної кризової ситуації. Однією із 
найважливіших процедур фінансового оздоровлення підприємства є 
насамперед діагностика його фінансового стану. Вона є складовою 
частиною механізму антикризового управління підприємством. 

Метою експрес-діагностики є наочна і проста оцінка 
фінансового благополуччя й динаміки розвитку суб'єкта 
господарювання. Її слід виконувати в три етапи: підготовчий, 
попередній огляд бухгалтерської звітності, економічне читання та 
аналіз звітності. Сенсом цього аналізу є відбір невеликої кількості 
найбільш істотних і порівняно нескладних в обчисленні показників та 
постійне відстеження їх динаміки.  

Останніми роками експрес-діагностика набула широкої 
популярності під час проведення різноманітних економічних 
досліджень у сфері аналізу фінансового стану підприємств 
промисловості України. Це пов’язано з тим, що її результати мають 
наочну економічну інтерпретацію та надають велику користь в якості 
орієнтирів для оцінки фінансового стану діяльності промислових 
підприємств. Тому експрес-діагностика повинна проводитися 
безперервно, а її результати мають впливати на ухвалення 
управлінських рішень. 


